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Analysis of Faculty Feedback
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1. No of Faculty Providing Feedback: 214
2. Feedback Collection Dates: 20/05/2022
3. Faculty Feedback Parameters:-

. No. Questions Answer Options

Strongly Agree (5), Agree (4), Neutral (3), Disagree

1 Current syllabus of the course is need based (2, Strongly Dishsies (1)

Course objective of the syllabi are well Strongly Agree (5), Agree (4), Neutral (3), Disagree
2 defined and clear to teachers and students. (2), Strongly Disagree (1)

Sufficient number of relevant and updated Strongly Agree (5), Agree (4), Neutral (3), Disagree
3 reference books/E-journals etc. is available (2), Strongly Disagree (1)

in the central library.

The course has a good balance between Strongly Agree (5), Agree (4), Neutral (3), Disagree
" theory and application. (2), Strongly Disagree (1)

The curriculum provides sufficient breadth of | Strongly Agree (5), Agree (4), Neutral (3), Disagree
5 electives for students to choose their (2), Strongly Disagree (1)

specialization.

The syllabus of the subject increases my Strongly Agree (5), Agree (4), Neutral (3), Disagree
® knowledge in the subject area. (2), Strongly Disagree (1)

Institute gives me flexibility to use any Strongly Agree (5), Agree (4), Neutral (3), Disagree

technique and teaching ads to teach students | (2), Strongly Disagree (1)

4 such as PPTs, Smart board, E-studio, group
discussion, participation etc.
Institute gives opportunity to excel in Strongly Agree (5), Agree (4), Neutral (3), Disagree
“ academics/higher education. (2), Strongly Disagree (1)
I have number of opportunities to interact Strongly Agree (5), Agree (4), Neutral (3), Disagree
" with outside world. (2), Strongly Disagree (1)
10 I am well aware to the institutional policies. Strongly Agree.(S), e (D), Neutard (3), Disagrse
(2), Strongly Disagree (1)
1 Students’ response towards the studies is Strongly Agree.(S), Agree (4), Neutral (3), Disagree
good. (2), Strongly Disagree (1)
12 | The working environment in the department Strongly Agree (5), Agree (4), Neutral (3), Disagree
is conducive to teaching and research. (2), Strongly Disagree (1)
13 The administration is very supportive. (Szt;:)g%:g/ nzlgyr ‘géig’r ;g(rf;: () INoumal o Lisugine
14 The overall working culture of the institute is | Strongly Agree (5), Agree (4), Neutral (3), Disagree

very supportive and encouraging. (2), Strongly Disagree (1)
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Feedback Analysis of Faculty Responses-2021-22:- Remarks

1. The institute faculty members show positive gratitude towards the overall working
culture of the institute. It is very supportive, cooperative and encouraging toward
research and publication and also provides financial support for it.

2. Most of the faculty members have admitted that they are well aware of the
institutional policies and their governance.

3. The administration is very supportive and encouraging toward the knowledge
enhancement, research and publication and they also provide financial support
(MOOCs, Membership, publication etc.) for it.

4. Most faculty members agreed and gave a positive opinion for Students’ response
towards the studies but some destruction occurred due to COVID pandemic.

5. Students are satisfied with elective subjects as their choice is considered.

6. It is observed from an opinion poll that faculties are satisfied with their subject choice
because departments emphasize on their research area to be same to the subject
domain which they choose.

7. The faculty members have admitted that the Institute gives flexibility to adapt any
tool, technique and teaching methodologies to teach students such as PPTs, Smart
board, E-studio, group discussion, participation etc.

8. Most of the faculty members and students have admitted that they are well aware of
course objectives of the syllabi and are well defined and clear.

9. Maximum faculty gives average opinion about Course objectives of the syllabi which
are well defined and clear to all teachers and students.

10. The average opinion about the course is that it has a good balance between theory and
practical applications.

11. The faculties strongly agreed on the ample amount of relevant and updated reference
books/E-journals etc. available in the central library.

12. The working environment in the department is conducive to teaching and encourages

research publication and faculty development.
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